



در سفر پوتین به چین چه گذشت؟

تاکید مسکو و پکن بر «نظم چند قطبی جهان»

گزارش

شی جین پینگ، رهبر ارشد چین، روز چهارشنبه با ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه در پکن دیدار کرد و روابط دو کشور را به عنوان نیرویی برای ثبات در جهانی که از سوی ایالات متحده دچار آشوب شده است توصیف کرد. او گفت جهان در معرض بازگشت به «قانون جنگل» قرار دارد و روابط چین و روسیه را نیرویی برای ثبات جهانی توصیف کرد. این درحالی است که رئیس‌جمهوری چین کمتر از یک هفته پیش میزبان دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا بود.

شی در اشاره‌ای غیرمستقیم به ایالات متحده که امسال جنگی را علیه ایران آغاز کرده و رهبر وژوتلا را برنده است؛ گفت: «جریان هژمونی یک‌جانبه‌گرایانه در حال گسترش است.»

به گزارش نیویورک تایمز، شی در تالار بزرگ خلقی در گفت‌وگو با پوتین، خواستار «پایان کامل درگیری‌ها» در

خاورمیانه شد و هشدار داد که اگر جنگ از سر گرفته شود، «غیرقابل قبول» خواهد بود. شی اذعان کرد که این بحران به چین آسیب می‌زند، کشوری که برای حدود ۴۰ درصد واردات نفت خود به این آبراه استراتژیک وابسته است.

در ادامه دو کشور مشتاق بودند نشان دهند که روابطشان را تقویت کرده‌اند. شی جین‌پینگ از «مرحله‌ای جدید از تعامل تراز و توسعه سریع‌تر» میان دو کشور تمجید کرد. پوتین نیز به همان اندازه مشتاق بود و در آغاز سخنانش خطاب به شی که دوباره او را «دوست عزیزم» خطاب کرد از یک ضرب‌المثل چینی استفاده کرد که بیانگر دل‌تنگی است؛ «یک روز دوری مانند سه پاییز می‌گردد.»

رهبر روسیه همچنین نشان داد که روابطش با شی همچنان نزدیک است و گفت دو طرف «به‌طور مداوم در تلاش برای هماهنگ کردن مواضع خود هستند.» او دو کشور را به عنوان شرکایی برابر توصیف کرد که برای شکل دادن به «نظم جهانی عادلانه‌تر و دموکراتیک‌تر»



شی و پوتین در بیانیه خود اعلام کردند که پروژه گنبد طلایی آمریکا «تهدیدی آشکار برای ثبات راهبردی» محسوب می‌شود. به گفته آنها، این طرح‌ها به‌طور کامل اصل کلیدی حفظ ثبات راهبردی را نادیده می‌گیرند؛ اصلی که بر «وابستگی ناگسسته میان سلاح‌های تهاجمی و دفاعی راهبردی» تأکید دارد.

تأمیل به ایجاد «نظم جهانی چندقطبی» تأکید کردند. انتقاد مشترک از سلطه آمریکا شامل محکوم کردن طرح ترامپ برای ساخت یک سامانه دفاع موشکی چندمیلیارد دلاری به نام «گنبد طلایی» از سوی شی و پوتین نیز بود. طرفین همچنین اعلام کردند که پروژه گنبد طلایی آمریکا «تهدیدی آشکار برای ثبات راهبردی» محسوب می‌شود. به گزارش سنی ان، رهبر چین همچنین به جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران اشاره کرد و گفت «پایان زود هنگام» آن به کاهش اختلال در تأمین انرژی، زنجیره‌های تأمین و تجارت کمک خواهد کرد. او افزود: «برقراری یک آتش‌بس جامع نباید به تأخیر بیفتد و ادامه مذاکرات از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.» پوتین نیز تأکید کرد که روسیه «در بحبوحه بحران خاورمیانه همچنان تأمین‌کننده قابل اعتماد منابع است، در حالی که چین مصرف‌کننده مسئول این منابع محسوب می‌شود.»

این بیانیه همچنین مملو از ادبیاتی دربارہ چشم‌اندازی از نظم جهانی پس‌آمریکایی بود که وعده برابری بیشتر کشورها و «احترام متقابل» را می‌دهد. در ادامه پوتین تصویری از این نظم را ارائه داد. او در گفت‌وگو با یک مهندس چینی که اولین بار در سفرش به چین در سال ۲۰۰۰ یا او آشنا شده بود؛ گفت: «ما آماده همکاری با همه شرکا در سراسر جهان هستیم، از جمله ایالات متحده. امروز این موضوع را با رئیس‌جمهوری شی نیز مطرح کردیم.» این اظهارنظر نشان می‌دهد که او جهانی را تصور می‌کند که در آن واشنگتن، پکن و مسکو به عنوان قدرت‌های بزرگ و برابر، جهان را میان خود مدیریت می‌کنند؛ نه‌تنه شی در آن ایالات متحده بر دیگران سلطه دارد. در همین رابطه نیویورک تایمز نوشت: ژانگ شین، استاد مرکز مطالعات روسیه در دانشگاه نرمال شرق چین گفت: «تغییرات اخیر میان سه قدرت بزرگ و واقع‌این احتمال را مطرح کرده که همکاری میان چین و روسیه می‌تواند فضای جدیدی برای مشارکت ایالات متحده ایجاد کند.»

دوستی در سایه وابستگی
در پی همبستگی روسیه و چین رابطه‌ای نابرابر وجود دارد. اقتصاد روسیه در حال تضعیف است و تحریم‌ها، وابستگی مسکو به پکن را افزایش داده‌اند. قدرت اقتصادی و سیاسی چین در عرصه جهانی همچنان در حال افزایش است.

به گزارش واشنگتن پست، روسیه به‌شدت به درآمد حاصل از فروش انرژی به چین و نیز به تأمین قطعات صنعتی از سوی چین وابسته است؛ وابستگی‌ای که برای ادامه جنگ علیه اوکراین ضروری تلقی می‌شود. در همین رابطه الکساندر گابویف، مدیر مرکز اوراسیا-روسیه در اندیشکده کارنگی، گفت: «چین تنها کشوری است که می‌تواند تحریم‌ها علیه روسیه را نادیده بگیرد، چون خودش از طریق عرضه عناصر خاکی کمیاب و آهن‌رباها اهرم فشار علیه آمریکا دارد.» او افزود: «شی در این رابطه و به‌طور کلی در موقعیت بسیار قدرتمندی قرار دارد.» بر اساس داده‌های گمرکی چین، صادرات نفت روسیه به چین در سه ماهه اول سال ۲۰۲۴، ۳۱ درصد افزایش یافته و روسیه اکنون یکی از بزرگ‌ترین تأمین‌کنندگان گاز چین است.

به گزارش روتترز، کرملین امیدوار است چین را متقاعد کند تا بالاخره با پیشنهاد دیرینه روسیه برای ساخت خط لوله «قدرت سیبری ۲» موافقت کند؛ خط لوله‌ای که سالانه ۵۰ میلیارد مترمکعب گاز به چین منتقل می‌کند و بخشی از تلاش روسیه برای جایگزینی بازار عظیم گاز اروپا است که در اثر تحریم‌های جنگ اوکراین از دست داده است. اما پکن نگران است که این پروژه باعث وابستگی بیش از حد چین به یک کشور برای تأمین انرژی شود. این طرح به دلیل اختلاف بر سر جزئیات کلیدی، از جمله قیمت گاز، متوقف مانده است. با این حال، تجارت و سرمایه‌گذاری دوجانبه در صدر دستور کار پوتین در این سفر قرار داشت. او که همراه با مدیران صنعتی روسیه به چین سفر کرده بود، بیش از ۴۰ سند را با هم‌تایان چینی خود امضا کرد. با وجود این، هیچ توافق دیرباره خط لوله پیشنهادی به دست نیامد. دیمیتری پسکوف، سخنگوی کرملین، گفت: «هنوز برخی جزئیات باید حل و فصل شود.»

بدون روتوش

محمدحسن فایضی

کارشناس مسائل فلسطینی

انتخابات، خریدی‌ها و نتایج‌ها

چهارشنبه هفته گذشته بود که خاخام لاندو، رهبر خریدی‌ها در کنست بیانیه‌ای صادر کرد و گفت: «ما دیگر به نتایج‌ها اعتماد نداریم. دیگر احساس نمی‌کنیم شریک او هستیم و نسبت به او تعهدی نداریم. از این پس، فقط آنچه به نفع یهودیت حردی و مؤسسات دینی یهودی است انجام خواهیم داد. باید هر چه سریع‌تر برای انحلال کنست اقدام کنیم. مفهوم «اتلاف» دیگر برای ما وجود ندارد.»

این اقدام پس از آن رخ داد که نتایج‌ها اعلام کرد قانون معافیت سربازی خریدی‌ها در این کنست و پیش از انتخابات جدید (آخر آبان ماه) انجام نخواهد شد. این تنش میان خریدی‌ها و نتایج‌ها فرصتی را ایجاد کرد تا مخالفان کابینه در کنست طرح رأی‌گیری برای انحلال کنست را در دستور کار قرار دهند.

همان‌گونه که می‌دانید کابینه در اسرائیل برآمده از ائتلاف اکثریت در کنست (پارلمان) است. در صورتی که این اکثریت از دست برود، کابینه و کنست هر دو منحل می‌شوند و دوباره باید انتخابات برای کنست برگزار شود. دیروز رأی‌گیری اولیه برای انحلال کنست به رأی گذاشته شد و با ۱۱۰ رأی موافق و بدون مخالف از ۱۲۰ کرسی رأی آورد. در اسرائیل هر طرحی برای تبدیل شدن به قانون یا نهایی شدن در سه خوانش رأی‌گیری می‌شود. خوانش اول برای ارجاع آن به کمیته مربوطه و افزودن جزئیات یا تغییرات لازم است. لذا رأی‌گیری دیروز اولیه و بدون مشخص کردن زمان احتمالی انتخابات بود. باید دید رأی‌گیری‌های دوم و سوم چه زمانی و با چه جزئیاتی انجام خواهد شد. اما اگر در یک تا چهار هفته آتی فرض بگیریم رأی‌گیری‌های دوم و سوم برگزار شود، انتخابات به جای انتهای آبان در ابتدای شهریور خواهد بود که به معنای از دست رفتن حدود سه ماه فرصت برای نتایج‌ها و ائتلاف اوست.

هفته گذشته و پس از تهدید خریدی‌ها به خروج از کابینه، نتایج‌ها گفته بود من درگیر جنگ با ایران هستم و فرصت کمبین‌های انتخاباتی ندارم و ما شکست خواهیم خورد! مسأله زمان برای نتایج‌ها بسیار حیاتی است و در صورت زودتر به انتخابات رفتن، وضعیت برای او سخت‌تر خواهد شد زیرا براساس نظرسنجی‌ها، او اکنون در وضعیت شکست و ترک قدرت قرار دارد. اما باید منتظر بود و دید نتایج‌ها در این روزها چه اقداماتی برای تغییر بازی انجام خواهد داد. رأی دادن همه ائتلاف برای فروپاشی کابینه نشان می‌دهد که نتایج‌ها سعی در قانع کردن خریدی‌ها دارد. ممکن است گفته شود خب چرا نتایج‌ها و ائتلاف او به قانون معافیت سربازی خریدی‌ها رأی نمی‌دهد؟ مسأله این است که اولاً احزاب دیگری در ائتلاف نتایج‌ها کاملاً با این قانون مخالف‌اند و ثانیاً نیاز به سربازی رفتن خریدی‌ها یک واقعیت نظامی است.

رئیس بخش برنامه‌ریزی و مدیریت نیروی انسانی در ارتش اسرائیل دیروز گفته بود: «۲۳ هزار نفر فراری هستند، ارتش به ۱۲ هزار سرباز نیاز دارد. کنار افزایش تعداد سربازان، پدیده‌های بسیار جدی عدم همکاری نیز به وجود آمده است. ما به یزده تا ۲۰ هزار فراری خواهیم رسید. این را به ساده‌ترین شکل می‌گویم. اگر پاسخ فوری در نیروی انسانی نباشد و تغییری در قانون ایجاد نشود، این فشار ممکن است سیستم ذخیره را فلج کند و نیروی منظم را تا حد نهایی خطر برساند.»

آگهی مزایده عمومی فروش سهام

شرکت توسعه لويزان (سهامي خاص)

شماره ۱۴۰۵/۰۲

مجموعه بانک رفاه کارگران در نظر دارد نسبت به فروش ۱۵,۶۹ درصد سهام شرکت توسعه لويزان (سهامي خاص) به تعداد ۱۰,۵۶۰ سهم به ارزش ۲۶,۸۲۶,۳۸۵,۰۸۰,۰۰۰ ريال از طريق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی ذیصلاح اقدام نماید. متقاضیان خرید سهام مزبور می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۱ یا در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به‌همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) در ساعات اداری به اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک، به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، رو به روی بیمارستان پارس، ساختمان بانک رفاه کارگران، اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند(شماره‌های تماس: ۰۲۱۴۳۷۳۳۰۰-۰۲۱۴۳۷۳۳۰۴).

شرایط شرکت در مزایده:

۱- ارزش پایه معامله و شرایط پرداخت ثمن معامله به‌شرح جدول ذیل به‌اطلاع متقاضیان می‌رسد.

نام شرکت	توسعه لويزان(سهامي خاص)
سرمایه ثبت شده	۳۳۶,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰
تعداد سهام قابل واگذاری	۱۰,۵۶۰
قیمت پایه کل سهام قابل واگذاری	۲۶,۸۲۶,۳۸۵,۰۸۰,۰۰۰
مبلغ سپرده شرکت در مزایده	۲,۴۱۴,۳۷۴,۶۵۷,۲۰۰
شرایط واگذاری ^(۱)	به‌صورت نقد و اقساط با شرایط ۹۰ درصد نقد و الباقی اقساط ۳ ماهه طی ۳ سال یا نرخ سود ۲۳ درصد سالانه

^(۱) قیمت اعلامی، قیمت پایه بوده و اولویت واگذاری به ترتیب:

- ۱- با خریدارانی است که متقاضی خرید نقدی بوده و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.
- ۲- با خریدارانی است که حصه نقدی بیشتر و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.

۲- سپرده شرکت در مزایده معادل ۱۰ درصد ارزش حصه نقدی ثمن معامله می‌باشد که می‌بایستی به‌صورت وجه نقد واریزی به‌حساب شماره ۵۰۰۰۱۴ به‌نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر، غیر از بانک رفاه کارگران با اعتبار سه ماهه به‌صورت عندالمطالبه قابل تمدید و بی‌قید و شرط ارائه گردد. حق فروشنده جهت بررسی، قبول یا رد و درخواست اصلاح متن ضمانت‌نامه در مهلت محدود، محفوظ و متقاضی مکلف به رعایت آن است.

۳- متقاضیان می‌بایست پیشنهادات خود را نسبت به کل سهام عرضه شده، حداکثر تا پایان وقت اداری روز **شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲** به نشانی اعلام شده فوق تحویل و رسید دریافت نمایند. بدیهی است به پیشنهاداتی که بعد از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۴- شرکت در مزایده به معنی اطلاع و آگاهی کامل متقاضی نسبت به شرایط شرکت بوده و خریدار با شرکت در مزایده کلیه اختیارات خصوصاً خیار غبن ولو فاحش را از سوی خود سلب و اسقاط می‌نماید.

۵- چنانچه برنده مزایده ظرف مهلت مقرر از تاریخ ابلاغ توسط مزایده‌گزار نسبت به امضای قرارداد تدوین شده توسط حوزه حقوقی بانک و پرداخت بخش نقدی ثمن معامله و ارائه اسناد تضمین اقدام ننماید، هیچ‌گونه ادعایی نسبت به سپرده شرکت در مزایده نخواهد داشت و مزایده‌گزار می‌تواند ضمانت‌نامه بانکی ارائه شده را به نفع خود ضبط نماید.

۶- پاکت‌های مزایده در **ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹** در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر(عج)، نرسیده به میدان ونک، ساختمان بانک رفاه کارگران مفتوح خواهد گردید. حضور پیشنهاد دهندگان یا نماینده قانونی آنان در جلسه با ارائه مدارک شناسایی یا معرفی‌نامه معتبر، مجاز می‌باشد. در جلسه مزبور صرفاً خریداران حائزرتبه‌های اول و دوم معرفی گردیده و برنده نهایی متعاقباً اعلام خواهد شد.

۷- استرداد سپرده شرکت در مزایده برنده دوم(وجه نقد/ضمانت‌نامه بانکی معتبر-وقف بند ۲) منوط به انعقاد قرارداد و تسویه کامل بخش نقدی ثمن معامله و دریافت اسناد تضمین از برنده اول مزایده می‌باشد. سپرده شرکت در مزایده سایر مزایده‌گران پس از برگزاری جلسه مزایده مسترد می‌گردد.

۸- فروشنده در رد یا قبول هر یک از کلیه پیشنهادات واصله مختار است.

آگهی مزایده عمومی فروش سهام

شرکت صنعتی و معدنی اپال پارسیان سنگان (سهامي خاص)

شماره ۱۴۰۵/۰۲

مجموعه بانک رفاه کارگران در نظر دارد نسبت به فروش ۱۴,۲۵ درصد از سهام شرکت صنعتی و معدنی اپال پارسیان سنگان (سهامي خاص) به تعداد ۵,۵۳۹,۸۳۰,۰۰۰ سهم به ارزش ۱۱۹,۴۳۸,۷۳۴,۸۰۰,۰۰۰ ريال از طريق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی ذیصلاح اقدام نماید. متقاضیان خرید سهام مزبور می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۱ یا در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به‌همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) در ساعات اداری به اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک، به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، رو به روی بیمارستان پارس، ساختمان بانک رفاه کارگران، اداره سرمایه‌گذاری و امور مجامع شرکت‌ها بانک مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند(شماره‌های تماس: ۰۲۱۴۳۷۳۳۰۰-۰۲۱۴۳۷۳۳۰۴).

شرایط شرکت در مزایده:

۱- ارزش پایه معامله و شرایط پرداخت ثمن معامله به‌شرح جدول ذیل به‌اطلاع متقاضیان می‌رسد.

نام شرکت	شرکت صنعتی و معدنی اپال پارسیان سنگان(سهامي خاص)
سرمایه ثبت شده	۳۸,۸۷۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰
تعداد سهام قابل واگذاری	۵,۵۳۹,۸۳۰,۰۰۰
قیمت پایه کل سهام قابل واگذاری	۱۱۹,۴۳۸,۷۳۴,۸۰۰,۰۰۰
مبلغ سپرده شرکت در مزایده	۷,۷۶۳,۵۱۷,۷۶۲,۰۰۰
شرایط واگذاری ^(۱)	به‌صورت نقد و اقساط با شرایط ۶۵ درصد نقد و الباقی اقساط ۶ ماهه طی ۵ سال یا نرخ سود ۲۳ درصد سالانه

^(۱) قیمت اعلامی، قیمت پایه بوده و اولویت واگذاری به ترتیب:

- ۱- با خریدارانی است که متقاضی خرید نقدی بوده و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.
- ۲- با خریدارانی است که حصه نقدی بیشتر و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.

۲- سپرده شرکت در مزایده معادل ۱۰ درصد ارزش حصه نقدی ثمن معامله می‌باشد که می‌بایستی به‌صورت وجه نقد واریزی به‌حساب شماره ۵۰۰۰۱۴ به‌نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر، غیر از بانک کارگران با اعتبار سه ماهه به‌صورت عندالمطالبه قابل تمدید و بی‌قید و شرط ارائه گردد. حق فروشنده جهت بررسی، قبول یا رد و درخواست اصلاح متن ضمانت‌نامه در مهلت محدود، محفوظ و متقاضی مکلف به رعایت آن است.

۳- متقاضیان می‌بایست پیشنهادات خود را نسبت به کل سهام عرضه شده، حداکثر تا پایان وقت اداری روز **شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲** به نشانی اعلام شده فوق تحویل و رسید دریافت نمایند. بدیهی است به پیشنهاداتی که بعد از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۴- شرکت در مزایده به معنی اطلاع و آگاهی کامل متقاضی نسبت به شرایط شرکت بوده و خریدار با شرکت در مزایده کلیه اختیارات خصوصاً خیار غبن ولو فاحش را از سوی خود سلب و اسقاط می‌نماید.

۵- چنانچه برنده مزایده ظرف مهلت مقرر از تاریخ ابلاغ توسط مزایده‌گزار نسبت به امضای قرارداد تدوین شده توسط حوزه حقوقی بانک و پرداخت بخش نقدی ثمن معامله و ارائه اسناد تضمین اقدام ننماید، هیچ‌گونه ادعایی نسبت به سپرده شرکت در مزایده نخواهد داشت و مزایده‌گزار می‌تواند ضمانت‌نامه بانکی ارائه شده را به نفع خود ضبط نماید.

۶- پاکت‌های مزایده در **ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹** در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر(عج)، نرسیده به میدان ونک، ساختمان بانک رفاه کارگران مفتوح خواهد گردید. حضور پیشنهاد دهندگان یا نماینده قانونی آنان در جلسه با ارائه مدارک شناسایی یا معرفی‌نامه معتبر، مجاز می‌باشد. در جلسه مزبور صرفاً خریداران حائزرتبه‌های اول و دوم معرفی گردیده و برنده نهایی متعاقباً اعلام خواهد شد.

۷- استرداد سپرده شرکت در مزایده برنده دوم(وجه نقد/ضمانت‌نامه بانکی معتبر-وقف بند ۲) منوط به انعقاد قرارداد و تسویه کامل بخش نقدی ثمن معامله و دریافت اسناد تضمین از برنده اول مزایده می‌باشد. سپرده شرکت در مزایده سایر مزایده‌گران پس از برگزاری جلسه مزایده مسترد می‌گردد.

۸- فروشنده در رد یا قبول هر یک از کلیه پیشنهادات واصله مختار است.